

ПРЕДЕЛА УДЕТ

вгуста в
к соглашения
рудничестве
биллизации
иической
ии на рынке
продуктов
ассе" между
министраци-
О "Кузбасс-
продукт"
ммерческим
рством
владельцев
поставщиков
продуктов
са"
вливаются
цены на ГСМ.

После анализа ценовой ситуации на потребительском рынке нефтепродуктов в соседних регионах, а также учитывая увеличение оптово-отпускных цен на ГСМ, комиссия по стабилизации экономической ситуации на рынке нефтепродуктов области приняла решение установить с 20 августа текущего года предельные розничные цены на ГСМ:

**АИ-92 – 17,50 руб. за литр,
А-80 – 14,70 руб. за литр,
летнее дизельное топливо – 16,90 руб. за литр.**

Отдел по работе со СМИ администрации города Междуреченска.

Турнир прошел 12-13 августа и посвящался Дню шахтера. Глава Междуреченска Сергей Федорович Щербаков выделил средства на его проведение, что позволило организовать соревнования на хорошем уровне. О ходе матчей подробнее вы сможете прочитать в ближайшем номере "Контакта".

Наш корр.

**В Междуреченске
отрылся после
реконструкции
памятник Ленину.
Его установили
5 ноября 1961 года.**



Памятник было решено сохранить как историческое наследие. В 2005 году сама фигура В.И. Ленина была окрашена в золотой цвет. В текущем году реконструировали постамент. Основание укрепили, а облицовку постамента из мрамора заменили на гранитную. На все работы из городского бюджета было затрачено около одного миллиона рублей.

СИМВОЛ ИСТОРИИ